

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vedoucí diplomové práce:

MgA. Petr Prokop

Diplomant:

Jan Tyl

Název diplomové práce:

ČINNOST A FUNGOVÁNÍ NOVÉ SÍTĚ, Z. S.

Text posudku:

Diplomant Jan Tyl je od počátku svého studia typem studenta, který se s nadšením vrhá do nových projektů a výzev, nechává se snadno okouzlit, ale občas podobně rychle ochládá. Činí tak často více intuitivně než racionálně, ale nese s sebou jistou cennou vnitřní energii a zapálení pro věc. V podobném duchu přistoupil i k tématu a zpracování své bakalářské diplomové práce, kdy si nejprve vzhledem k vlastním plánovaným projektům zvolil téma kulturního networkingu v obecné poloze, aby se posléze nechal vmanévrovat do tématu činnosti a fungování Nové sítě. Vzhledem k tomu, že touto bezesporu velmi důležitou a v českém prostředí ojedinělou kulturní aktivitou se na katedře produkce v posledních letech detailněji nikdo nezabýval, tak se jedná o vhodně zvolené téma adekvátní rozsahu bakalářské práce. Zároveň je nutno vyzdvihnout, že se diplomant rozhodl zkoumat problematiku, se kterou neměl v minulosti žádnou praktickou zkušenost, tj. začínal se svým výzkumem od nuly a nerecykloval pouze své předchozí praktické zkušenosti, jak se nezřídka u studentů na KP stává.

Při zpracování tématu se opíral, zejména o rozhovory se zainteresovanými aktéry, ale pokoušel se komparovat zjištěné informace i s jinými zdroji (výroční zprávy, grantové žádosti, rozhodnutí grantových komisí apod.). Diplomantovi se podařilo shromáždit dostatečné množství informací a dat k tématu a pokoušel se je (někdy úspěšněji a někdy méně) interpretovat. Práce není přelomová, nepřináší nějaká zásadně objevná zjištění, ale poměrně věrně popisuje zkoumaný subjekt. Do problémů se diplomant dostává v okamžiku, kdy se pokouší interpretovat závěry svého zkoumání a tím i celé práce. Zejména v kapitole 10. Závěr sklouzává k nedostatečně podloženým a subjektivně zabarveným závěrům, které výsledný tvar devalvují.

Diplomant svědomitě konzultoval a respektoval připomínky vedoucího práce. Diplomová práce je po formální stránce vyhovující s minimem jazykových chyb.

Bakalářskou diplomovou práci k obhajobě **doporučuji** .

Návrh klasifikace /A,B,C,D,E,F/: C

Datum: 2. 6. 2016

Podpis: